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Folytassuk.
Amikor korábban a békehangok a 

különböző körökből elhangzottak, a köz­
ponti hatalmak voltak az elsők, amelyek 
trre a visszhangot a legkomolyabb for­
mában adták meg. Dacára, hogy a már 
ismert békeajánlatunkkal szemben az 
mente illetékes körei elutasitólag vála­
szoltak, Németország a szövetséges 
hatalmakkal együtt amikor csak tehette, 
mégis mindannyiszor megismételte az 
eljövendő béke tekintetében álláspontját. 
'Tette pedig ezt mindig azzal a komoly 
e lhatározással, amely a harcnak további 
energikus folytatásától sem riad vissza.

Asquith az angol parlamentben hihe­
tőleg az amerikai segítségen felbuzdulva, 
mindenféle békeajánlattal szemben igazi 
angol gőggel vágta oda a folytassuk 
jelszót, amelyre aztán következett Beth- 
mann Holweggnek méltó válasza, „igenis 
folytatni fogjuk — úgymond — mert 
meg vagyunk győződve ügyünk igazsá­
gosságáról és győzelmünk biztos elkö- 
vétkezéséről.“ A kancellár állítását tény- 
képen igazolják valamennyi fronton, a 
központi hatalmak hősies magatartásai 
es a front mögött végbemenő áldozat- 
készségek.

Nemzetünk áldozatkészsége szépen 
nyilvánul meg a mostani hatodik hadi- 
kö! csőn ben. A napról-napra gyűlő mil­
liókból látható, hogy mi is egyaránt 
folytatjuk a harcot. Ebbéli készségeink 
ékes cáfolatai mindazon híreszteléseknek, 
amelyek a hadikölcsönök sikertelenségé­
ben gondolják és látják a háború végét. 
Ha a hadikölcsön nem sikerül, azért a 
háborúnak nem lesz vége, mert az állam- 
hatalom előteremti a hadi kiadások 
fedezetét minden áron, ha másképen 
nem, kényszer utján is. A múltnak már 
voltak ilyen példái.

A felvilágosult magyar nemzet teljesen 
ismeri a hadikölcsön előnyeit és ezért 
bízvást remélhető, hogy most, amikor a 
pénz kamatoztatás! lehetősége általában 
kedvezőtlen, amikor a bankok a beté­
tekért 31/Wo-ot fizetnek, a 6V2°/o-os 
magas kamatozást aki csak teheti, ki 
fogja használni, sőt ha valaki kölcsönt 
vesz fel a jegyzett kölcsönre, befektetett 
tőkéjének kamatozása a 1 l°/o-ot is meg­
közelíti. A hazafias indokok mellett a 
célszerűségi szempontok a hatodik hadi-

kölcsönnek önkéntes megajánlását két­
ségtelenül biztosítani fogják és ezzel a 
harcot a győzelemig és a békéig mi is 
folytatjuk.

A ládafiában semmit, a takarék­
ban 3 százalékot kamatoz a pénz. 
A hadikölcsön 6 és fél százalék 
kamatot hoz. Jegyezzen tehát min­
denki hadikölcsöntl

Az aratás biztosítása.
— A honvédelmi miniszter leirata Zalavármegyéhes. —

A folytonos katonai bevonulások egyre job­
ban csökkentik az ország munkaerejét és igy 
ma gondot okoz a gazdáknak az a kérdés, 
lesz-e elegendő erő majd ez aratás gyors el­
végzéséhez. E fontos ügyben a honvédelmi 
miniszter minap az alábbi leiratot intézte Zala- 
vármegye alispánjához:

Támpontokat nyújtandó arra nézve, hogy a 
folyó évben elvégzendő mezőgazdasági mun­
kákra előreláthatólag mily munkaerő fog ren­
delkezésre állani, e tekintetben a hadügymi­
niszterrel is lefolytatott tárgyalások eredménye­
ként miheztartás és tájékoztatásul közlöm, hogy 
katonai munkásosztagok sokkal csekélyebb 
mérvben lesznek az egyes munkabizottságok­
nak kiutaihatók, mint az az előző évben történt.

Tudatában annak, hogy a hosszúra nyúlt 
háború folyományaként a múlt évhez képest 
ismét újabb munkaerők lettek a gazdaságokból 
elvonva, mely körülmény szórványosan azt is 
eredményezheti, hogy a rendelkezésre álló 
Összes munkaerők helyhez kötött — állandó — 
alkalmazása mellett, egyes területek talán meg- 
müvelheíetlenül maradnának, illetve a megmun­
kált területekről különösen a széna és gabona, 
de egyéb termények is idejekorán levághatok 
és betakaríthatok nem lennének; ezen bajokon 
segítendő, ajánlatos, ha minden egyes munka- 
bizottság már most azonnal gondoskodik arról, 
hogy a nekik rendelkezésre bocsátott hadifog­
lyokból a szükséges számban mozgóosztagok 
alakíttassanak, melyek a vármegye területén belül 
a szükséghez képest eltolhatok legyenek, mert 
csak ily módon remélhető, hogy a helyenként 
ideiglenesen mutatkozó sürgős természetű 
munkatöbblet — mint például a szénakaszáiás — 
a vármegyék egész területén ezen mozgóosz­
tagok célszerű fölhasználása segítségével ideje­
korán és sikeresen elvégezhető lesz.

A most vázolt eljárás analógiájára a kiutalt 
katonai munkásosztagok is — különösen ter­
mészetesen azok, amelyeknek vezénylési idő­
tartama hosszabb — a tekintetben ellenőrzen­
dők, hogy egy gazdánál (munkaadónál) csak 
a legszükségesebb ideig dolgozzanak és azután
— esetleg a vezénylési időtartam alatt több 
Ízben is — más sürgős természetű munkák 
végzésére azonnal eltolassanak.

A hadifogoly ügyeleti tisztek ezen munkálatok 
körüli tevékenységükben a legmesszebbmenő 
támogatásban részesitendök.

Az alispán a honvédelmi miniszter e táviratát 
megküldte Zalamegye összes gazdasági mun­
kabizottságának és egyben felhívta a főszolga- 
birák és községi elöljáróságok figyelmét arra. 
hogy szigorúan őrködjenek mindenütt ennek 
pontvs és lelkiismeretes betartására.

A haza és önmaga ellen vét, aki nem 
jegyez hadikölcsöntl

terménv-rekvirálás.
Az Országos Közélelmezési Hivatal elnöke 

kijelentette, hogy f. évi junius hó 15-től kezdve 
az uj termés felhasználásáig a polgári ellátat­
lanok részére több lisztet nem bocsáthat ren­
delkezésre, mert a meglévő készletek a had­
sereg szükségletének fedezésére fordítandók.

A törvényhatóság — és a város — szük­
séglete tehát csak egy újabb rekvirálás utjárr 
volna biztosítható.

Mielőtt azonban ezt az újabb rekvirálást 
elrendelnék, a vármegye alispánjának rendelete 
alapján felhívja a polgármester a város minden 
áldozatkész polgárát, ajánlja föl a szükölködők 
részére mindazt, amit az uj termésig nélkülöz­
het és megtakaríthat, házi és gazdasági szük­
séglet cimén visszatartott, vagy az e célból 
bevásárolt készleteiből és ezt a szándékát í. 
évi junius hó 6-ig a városházán (II. 10.) okvet­
lenül jelentse be, ahol az önként felajánlandó 
készletek jegyzékbe foglaltatnak

Különösen szól e fölhívás a molnároknak, 
akiktől föltétlenül elvárható, hogy a vámon 
felüli készletüket készséggel közre fogják bocsáj- 
tant. A beszolgáltatandó készletek készpénzzel 
fizettetnek ki és a városban maradnak.

Közli a polgármester a város közönségével, 
hogy f. évi junius hó 6-ig azok is kaphatnak 
őrlési tanúsítványt, akik a fejkvóta szerint őket 
megillető gabona felőrlésére kaptak már ilyent, 
de a lisztet egészen elfogyasztották.

A legeltetési idény beállta és a zöld takar­
mány felhasználása folytán állatok takarmányo­
zására vagy hizlalására szemes termény most 
már csak a polgármester külön engedélye 
alapján tartható vissza, az e célra szolgáló 
készletek tehát feltétlenül bejelentendők.

A tavaszi vetés céljaira visszatartott vagy 
beszerzett készletek maradékai szintén bejelen­
tendők.

Elvárja a hatóság a város minden lakójától, 
hogy saját igényeinek legnagyobb mértékű 
lefokozásával szűkölködő embertársainak meg­
hozza a legnagyobb áldozatot is és minden 
igyekezetével azon lesz, hogy egy újabb rekvi­
rálás elkerülhetetlen zaklatásától úgy a ható­
ságot, mint a közönséget megkímélje.

Az ellátatlanok pedig nyugodjanak bele, ha 
a háború tőlük is a legnagyobbfoku lemondást 
igényeli és ne zúgolódjanak, ha fejadagjukat 
a hátralévő időre még inkább le kell szállítani.

Ha békét akarunk, legye* 
zünk hadikölcsöntl
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hírek
— Nemesség megerősítés. A hivatalos lap 

legutóbbi száma közli Őfelsége legfelsőbb 
kéziratát, mellyel dr. Hajós Ferenc (zalabaksai) 
és dr. Hajós Kálmán (Csáktornyái) országgyű­
lési képviselők régi magyar nemességét és a 
..kakasdi“ előnevet, valamint a bemutatott 
címert megerősíti.

— Katonai kitüntetés. Őfelsége a király 
Fodróczy Albert huszárkapitányt, a Csáktornyái 
jókórház és állomás parancsnokát kitűnő szol­
gálataiért a legmagasabb elismerésben részesí­
tette s egyszersmind Jesitia Ferenc állatorvos­
nak kiváló szolgálataiért az arany érdemkeresz­
tet a vitézség) érem szalagján adományozta. 
Őfelsége kitüntette a 20-as honvédek közül a 
sign urn laudisszal (a kardokkal) Széli Béla, 
Tamáskó Dezső, Fcigl Pál és Tóth Lajos tart. 
hadnagyokat; a sign um laudisszal (a kardok 
nélkül) Melczer Aurél százados, a koronás 
arany érdemkereszttel pedig Eckhardt Lajos 
hadnagy, gazdászati tiszteket. Az arany vitéz­
ség! érmet kapta Szakony Péter tiszthelyettes. 
A nagy ezüst vitéz ségi érmet kapták Székely 
Sándor tartalékos hadnagy, a hősi halált halt 
Hermann Ferenc tartalékos hadapród és Ber­
zsenyi Bertalan tart. hadapród, a kis ezüst 
érmet Székely András önkéntes szakaszvezető 
és Köteles Mihály szakaszvezető. A koronás 
ezüst érdemkereszttel tüntették ki (a vitézség! 
érem szalagján) Peterka Márton és Nagy István 
őrmestereket; ezeken kívül a 20-as honvédek 
közül még kis ezüst vitézség! érmet kapott 10, 
bronz vitézség! érmet kapott 91, vas érdem- 
keresztet a vitézség! érem szalagján 2 huszas 
honvéd. — A cs. és kir. 48. gyalogezredben a 
második signum laudisszal (a kardokkal) tün­
tette ki Őfelsége Havas Árpád tart. hadnagyot, 
a koronás érdemkereszttel (a vitézség! érem 
szalagján) pedig (Ebenspaiiger Rezső 1. oszt. 
számvivö altisztet.

— Hadi kölcsön jegyzés. Festetics Tasziló 
herceg 500.000 koronát jegyzett a VI. hadiköl- 
csönre. A herceg összes jegyzései ezzel eddig 
4 millió koronát tesznek ki. — A Gutmann 
bárói család, illetőleg a nagykanizsai Gutmann 
S. H. cég a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank­
nál a hatodik magyar hadikölcsönből 1,000.000 
korona összeget jegyzett. Ezzel Gutmann báró- 
óknak a hatodik hadikölcsönből való összes 
jegyzése négy millió koronára emelkedett. Az 
igazi, áldozatkész hazafiságnak olyan példája 
ez, melynek nagyúri körökben nem maradhat 
el a hatása. A nagykanizsai Király sörfőzde 
r. t. a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank nagy- 
kanizsai fiókjánál 150.000 koronát jegyzett a 
hatodik hadikölcsönből, minek folytán a kanizsai 
sörgyár eddigi összes hadikölcsönjegyzéseinek 
összege 75.000 koronát tesz ki.

— Előléptetések a 20-ik honvédgyalog­
ezrednél A 20-ik honvédgyalogezred tényleges 
állományában alezredesekké nevezte ki őfelsége 
Pottyondy Gusztáv és Török Tivadar őrna­
gyokat és a háború tartamára ténylegesitett 
nyugállományú tisztek csoportjában Vizkelety 
Ferenc őrnagyot, — a tényleges állományban

századossá Schneider István főhadnagyot, fő­
hadnagyokká Haránt László, Csontos István, 
Novák Jenő, Sáfrány Iván és Kotzig Antal 
hadnagyokat; hadnagyokká Falcsik Tibor, 
Frank Lajos, Horváth Marcel és Tántzos Lajos 
zászlósokat; — a tartalékban főhadnagyokká 
Szűcs Gyula, Köő János, Móger Károly, Szigeti 
Sándor, Reinitz László és Biró (Berger) Simon 
tartalékos hadnagyokat, hadnagyokká Hudecz 
Jenő, Kecskés János és Friedenthal Imre tart. 
zászlósokat: — a szolgálaton kiviiii viszony­
ban főhadnaggyá dr. Kayser Károly szolgálaton 
kívüli hadnagyot; — a népfelkelésnél pedig 
főhadnagyokká Pollák Dávid, dr. Dómján Lajos, 
Szénássy Béla, Pásztor Miksa, Földes Miklós,
Raáb Jenő, Bartos (Bcrkovics) Adolf, Oláh 
Hugó és Reinthallcr Gyula népfelkelő hadna­
gyokat ; ezredorvosokká dr. Lobi Gyula és dr. 
Miklós István népfelkelő főorvosokat.

— Kitüntetés. Őfelsége a király Pólyák 
László dr. min. s. titkárnak, Pólyák Mátyás 
Csáktornyái állami elemi isk. igazgató fiának a 
háború tartama alatt teljesített buzgó és ered­
ményes tevékenysége elismeréséül a 11. osztályú 
polgári hadi érdemkeresztet adományozta.

— Katonai kinevezés. Bognár Lajos nép­
felkelő mérnököt mérnök-hadnaggyá nevezték ki.

— Gyászrovat. Glasgall Zsigmond életének 
64-ik évében hosszas és kínos szenvedés után 
Budapesten elhunyt. Földi maradványát Zala­
egerszegre szállították és vasárnap, május hő 
28-én helyezték örök nyugalomra. -- Pókász 
Imre nyug. tanítóképző intézeti tanár 63 éves 
korában Pécsett elhunyt. Pókász Imre tanár 
Csáktornyán is működött az ottani tanítóképző 
intézetnél az intézet szervezése első évében.

— Kinevezés Az igazságügyi miniszter a 
jelenleg katonai szolgálatot teljesítő Lippa 
József aisóiendvai kir. járásbirósági dijnokoí 
az aisóiendvai járásbírósághoz írnoka nevezte ki.

— A Karácsonyfa egyesületnek június hó 
10-ikére jelzett előadása közbejött akadályok 
folytán bizonytalan időre elha asztatok

— Vásár. Kedden meglehetősen kisforgalmú
zásár volt Zalaegerszegen. A vásáron minden 
•endkivül drága volt. A vásár előestéjén, pün- 
(ösd hétfője, nagy razziát tartott a rendőr-ég, 
nnelyre előzékenyen meghívták a helybeli 
»ajtót is. Nagy eredménye azonban a razziának 
iem volt, mert most már mindenki 
a ríja katonai iratait, ha elmozdul 
Zsupán a Göndöcs-féie vendéglőből 
;lő három embert s Ólából hoztak 
atyafit. A vásár napján a Polgári 
udvaráról megbokrosodott lovak vágtattak ki. 
meglehetős riadalmat keltve. Ez volt az összes
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— Rekviráini fogják az élőmarhát, ille­
tékes oldalról egy közleményt kaptunk, melyből 
azt olvassuk ki, hogy odafent megelégelték az 
árak folytonos emelkedését s végre erélyes 
intézkedésekre szánták rá magukat. Júliustól 
kezdve fokozatosan csökkenő árakat állapítottak 
meg. Ha pedig az élőmarhát emiatt visszatar­
tanák s nem vinnék kellő mennyiségben piacra, 
akkor elrendelik a rekviráiást Végre! A köz­
lemény a következő:

A hadsereg ellátása vágómarhával. A vágó­
marha beszerzése a hadrakelt sereg részére 
Magyarországon mindinkább nehézségekbe 
ütközik. A feltétlenül szükséges mennyiség 
aránylag nagyobb részét Ausztriában kellett 
beszerezni, mivel a megái lapított quőía Magyar- 
országon megközelítőleg sem volt leszállítható. 
Minthogy ez az állapot a hadrakelt sereg fel­
tétlenül szükséges élelmezése szempontjából 
többé fenn nem tartható, a cs. és kir. hadügy­
minisztérium a ni. kir. földmivelésügyi minisz­
tériummal egyetértőig május és junius havára 
a cs. és kir. Hadügyminisztérium Vágómarha 
Bevásárlási Központjának magasabb bevásár­
lási árakat engedélyezett, amely árak azonban 
Julius havától kezdődőig minden hónapban 
rendszeresen lejebb fognak szállíttatni. Egyben 
megállapodás jött létre arra nézve is, hogy ha 
ezen magasabb árak mellett a Magyarországra 
nézve megállapított quota a mai szabad vásár­
lással előteremthető nem lenne, úgy a m. ka 
földművelésügyi minisztérium a rendkivü 
helyzet által indokolt súlyos rendszabályokhoz 
fog folyamodni, hogy a had vezetőség szükség­
letét kényszereszközök igénybevételével biz­
tosítsa.

— Eső. Verőfényes, forró napok után a he: 
végén megeredt az eső. Éppen ideje volt, hogy 
a magasságbeliek megöntözzék a már-már 
eltikkadt növényzetet, amely a hosszú, zord ít 
után olyan biztatóan kezdett fejlődni.

— Adományok. A Katii. Nővédelmi Hiva­
talhoz május havában a következő adomány • 
érkeztek: Fangier M. és fiai 33, Polgári iskola 
(Zalaegerszeg), N. N., Rosenberg N. 20—2€ 
dr. Fatér Endrémé, Horváth Jenő 10 -10, Grész 
Irma, N. N , Neuwirth Jánosné 5—5, Breine * 
Izidor 4 K. Isten fizesse meg a jószivü ado­
mányt !

— Adományok a népkonyha javára. (VI!-:-- 
folytatás.) Dr Halász Miksáné és dr. Fül' 
Jenöné gyüjtőivén : Breisach S. 2, Heincz Ká­
roly 1 K, Mayer cég 10 kgr. hagyma és 2 
kgr mák, Kayser N. 10 K, Dervarics Lajosnc 
25 kgr. bab, Reisinger Rudolf 10, Heinrich 
Vilmos 3, Braun Fülöp 2, Pfeifer N. 3, Kulifíat 
Kálmán 5. Fenyvesi N. 5, Kasztcr Sándor 5, 
Skublics Imre 10. dr. Gáborné 6, Washer­
man né 4, Fangler Mihály fiai 10, Rosen berge: 
Lajos 3, Scheier Károiyné 2, Büchler N. 4. 
Komin N. 3, Schütz N. 30, Deutsch Ferenc 
30, Latzerné 3, Grósz Győző 30, Horváth jen 
10, Havas Kristófné 4, Polgári takarékpénztár 
részvénytársaság 20, Keszlerné 3, Spiegel N 
4. Olvashattam 10, N. N. 2, Laub H. 2, Pauk 
Berta 2, dr. Halász Miksáné 30, dr. Fülöp 
Jenőmé 20, Palkó vies Sándor 5, L. }. 4, Isten 
nevében 4, Isten nevében 5 K, Janzsó N. 80 
f. — A polgári leányiskola gyüjtőivén : Gr ész 
Irma 5, Pesty József 2, Fehér Mikiósné 1. 
Bajó Sándorné 1, Wajdits Aranka 1, Palásihy 
Tekla 1 K.

— A kőszegi ev. leánynevelö intézet(lnter-
nátussal kapcsolatos felső leányiskola és leány­
gimnázium) középiskolai átszervezése a jövő 
iskolai évben tovább folyik. Akik a felső 
leányiskola I—VI. osztályába vagy a leánygim­
názium I—V. osztályaiba óhajtanak beiratkozni.

SS PEROCID kilogrammonként
220 K=ért kapható

(Szőlőpermetező anyag)

GYARMATI VILMOS üzletében 11 ALAEGERSZEGEE
I
1
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jelentkezzenek az intézet igazgatóságánál. Olya­
noknak, akik nem az intézetben, hanem a 
városban családoknál kívánnak elhelyezést, 
szívesen nyújt tájékozást és támogatást akár az 
intézet igazgatósága, akár Kőszeg város pol­
gármestere.

— Éjféli látogató cimen egy végtelenül 
bájos mozidarabot mutatott be az Edison az 
elmúlt héten. Két édes apróság is szerepelt a 
filmen; mindenkinek tetszettek. Csütörtökön a 
hírneves Bohémvilág ment.

Fc ctős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

XYILTTBR.

Értesítés.
Tisztelettel értesítem Zalaegerszeg r. t. város-

JO S --------- T vív-v Ul V1

felmentetvén, szobrász és kőfaragó iparom, 
valamint temetkezési vállalatom személyes veze­
téséi ismét átvettem.

Minden törekvésem odairányul, hogy szob­
rász és kőfaragó iparom folytatásában és temet­
kezési vállalatom vezetésében tisztelt meg ren­
delőim teljes megelégedését kiérdemeljem, meiv 
törekvésem sikerét remélnem engedi az a 
ktrülmény is, hogy Zalaegerszeg r. t. városban 
egyedül én működöm mint képesített szobrász 
és kőfaragó mester s igy a nyers anyagot 
villamos gépekkel berendezett kőfaragó műhe­
lyemben magam dolgozván fel, nem vagyok 
kénytelen ipari készítményeimet más vállalkozók 
üzleti nyereségével megdrágítva tisztelt megren­
delőimtől magas árakat követelni.

E lap mai számában megjelent üzleti hirdet­
ményemet a nagyérdemű közönség becses 
figyelmébe ajánlva, vagyok

Zalaegerszegen, 1917. junius 2-án.
Wapper Ignác

szobrász és kőfaragó-mester.

Meghívó.
A zalaegerszegi izr. hitközség
m lü

IC

tolyo évi junius hó iö-éu, vasárnap dél­
előtt Veil orakor és amennyiben hatá­
rozatképes nem lesz, junius hó 17-én 
vasárnap délelőtt V2II órakor az izr. 
hitközség tanácstermében fogja megtar­
tani, melyre van szerencsénk a hitköz­
ség tagjait hivatalos tisztelettel meghívni. 
Zalaegerszeg, 1917. évi május hó 30-án.
Adler Lázár Boschán Gyula

hitk. elnök.hrífc. titkár.
TÁRGYSOROZAT:

1. Két jegyzőkönyvhitelesitő kiküldése.
2. Az elöljáróság évi jelentésének tárgyalása.
3. Számvizsgáló bizottság jelentésének tár­

gyalása
4. Zárszámadások tárgyalása.
5 Az adókivető bizottság 21 tagjanak meg­

választása.
6. A számvizsgáló-bizottság 5 tagjának meg­

választása.
7. Esetleges indítványok.

2930-kib. 1917. sz.

HIRDETMÉNY.
Zalaegerszeg r. t. városa jogot nyervén a 

Zalaegerszeg r. t. város határában a zalaeger­
szegi 248. sztjkvi 2928. hrsz., a 168. sztjkvi 
2929—b. hrsz., a 3357. sztjkvi 2929—a. hrsz., 
az 1534. sztjkvi 2930. hrsz., a 3106. sztjkvi 
2931. hrsz., 3456. sztjkvi 2932. hrsz., a 2793. 
sztjkvi 2933. hrsz., a 2305. sztjkvi 2934. hrsz., 
a 2983. sztjkvi 2935. hrsz., a 311. sztjkvi 
2936. hrsz., az 1062. sztjkvi 2937. hrsz., a 
191. sztjkvi 2938-a. hrsz., a 2209. sztjkvi 
2938—b. hrsz és a 2735. sztjkvi 2939. hrsz. 
alatt felvett ingatlanoknak a kisajátítási össze­
írásban feltüntetett részeinek a kisajátítására 
Zala megye közigazgatási bizottságának az 1881: 
41. ti ve. 36 — 40. §-ai alapján való eljárás cél­
jából Legáth Kálmán közigazgatási bizottsági 
tag elnöklete alatt Udvardy Ignác bizottsági 
tagból, Holcczy Gyula zalaegerszegi m. kir. 
államépitészeti hivatalfőnökből és Czobor Mátyás 
várm. tb. főjegyzőből állő bizottságot kül­
dötte ki.

E bizottság eljárásának határideje 1917. 
junius 18-ának délelőtt 9 órájára tűzetett ki, a 
tárgyalás helyéül a zalaegerszegi városháza 
jelöltetett ki.

A vonatkozó kisajátítási terv és összeírás 
Zalaegerszeg városházán 1917 junius 2-ától 
kezdve 18-ig megtekinthető.

A kiküldött bizottság a kisajátítási terv meg­
állapítása felett akkor is érdemileg fog hatá­
rozni, ha az érdekeltek közül senki sem jele­
nik meg.

Kelt Zalavármcgye közig. biz. Zalaegerszegen, 
1917. május hó 15-én tartott rendes havi ülé­
sében.

Ko benschlag sk.,
Zalavármegye alispánja, mint 

 a közig. biz. h. elnöke.
2-3

Kerestetik
azonnali belépésre egv tigves

BORBÉLYSEGÉD.
Fizetés teljes ellátás és 30 kor.

Bővebb felvilágosítás KASZÁS JÁNOS 
fodrász üzletében (Kossuth Lajos-utca 25.)

Egy 15 holdas fiatal cserfa-erdő, 
benne 1500 szál knlönfajtáju szép 
fenyőfával, kitermelésre eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad Takács 
Ferenc ispán nr Csabrendeken.

DARUVAR
Déli-vasut állomás. (2—3) Szlavóniai svájc.

iszaplMI lep:
Kitűnő gyúgyeredmények csuz, kösxvény, ischias. 
nőibajok és vérszegénységnél. A íiirdőszállóban exidó- 
szerint is elsőrendű konyha mérsékelt árak mellett.
Prospektust kívánatra küld a Fürdőigazgatóság.

75 hold földbirtok teljes fel­
szereléssel, lakóházzal, az idei 
terméssel együtt eladó. 2_2 

További felvilágosítást ad: 
Sinka Fát, Zalatárnok, csőszt-mező
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Ä „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu.
Ämmdsägerta szárszavatok
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
EoyosOií yiüaiiiossáii és Izzólámpa Részv.-Társ. Iljpest. 4.

HÄZÄI GYÁRTMÁNY!

'Á

ti' SIIEíITTe itíSEBB: ú

BB!

3E

3E 3E

nun

ni

EGYELET
Zalaegerszeg legnagyobb sirkőrsktára.
Ko$$u8h Laíos-utca 23, salát ház. 
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A „MODJANO-GLUBSPEGIAUTÉ“
SODORNI VALÓ SZIVARRA PAPÍRNAK ARA
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KÖNYVECSKÉBEN 60 LSP VÄN. fillér. X-Y;

Minden hönyuacshén rajta van a védjegy es
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Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (22—0)

■i iwww »it. ■ ^ ■

! A Néptakarékpénztár R.-T. 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltételek mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog­

kölcsönöket
30—60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos 
órák alatt, vagy levélileg készséggel 

adatnak.

A földmsvelésügyi minisztérium által 
körlevélben „Raffia“ helyett ajánlott

100 %-os natron celluloseből, elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben legjutányosabban megrendelhető

BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 20
6-11 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16 
SÜRGÖNYCÍM: MAXALGÓ BUDAPEST

m

WAPPER IGNACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata

I Lajis-ötoa 50. í - Telcioran 07.
Ajánlja dúsan, felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készítmény!! és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.

Iljllaoitási éi 1905. iassilh Lajos-utca 25.
I Kifeilll női bajból divatszerölag bésziteb gyorsan bárminemű bajmunkát jutányos áron.
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Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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